
Пізнавальна екскурсія в м. Київ

 

  

20.02.2020 року студенти 3 курсу Лубенського фінансово-економічного коледжу разом з
викладачами: Богдан В.С., Кочергою Т.І. та Кочурою Л.В.  відвідали місто Київ, а саме
Міжнародний виставковий центр, де відбулася Міжнародна виставка 
«Агро Весна 2020»
та 
8-й День молодого спеціаліста 
в стилі «Агрокебети». 
На нас чекало спілкування з
 
ідейниками освітнього проекту, менторами, студентами, які вже сьогодні користуються
своїм щасливим білетом, а також мотивуючі виступи та презентації.

  

На цьому заході студенти дізналися багато цікавої інформації про правила професійного
ділового спілкування для людей, які займаються аграрним бізнесом.
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    Учасниками виставки стали провідні українські та іноземні компанії, що є виробникаминасіння овочевих культур. Представники цих компаній розповіли не лише про правилаведення бізнесу, а й про те, як вони самі досягли успіху, починаючи з нуля. Студенти іззахопленням слухали доповідачів, адже кожен із нас мріє в майбутньому стати успішноюлюдиною. Окрім доповідей, здобувачі вищої освіти ознайомилися з новими сортами тагібридами овочевих культур американської та японської селекції, які до цього часу недосить широко представлені в Україні.  Також ми побували в Національному банку України. Спочатку екскурсовод розповіластудентам про історію самого банку, а далі перейшла до історії грошового обігу натериторії України. У Музеї грошейми дізналися, які функції виконує Національний банк України, занурились у світ фінансівта грошей, переглянули цінні експонати. Яскраві, колоритні вітражі музею ілюструютьнайважливіші віхи історії України, що відображені на стендах та у вітринах. Це, зокрема,домонетні форми грошей (доба бронзи і Трипільська культура), гроші періоду КиївськоїРусі, козацької доби, Української Народної Республіки1917 – 1920 рр. та сучасноїУкраїни.  Нам дуже сподобалася екскурсія, це було пізнавально та цікаво. Дякуємо  організаторам!   
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